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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  2012.  október  17.  napján  13  óra  05 
perckor  a  Polgármesteri  Hivatal  Miskolc,  Petőfi  S.  u.  1-3.  szám  alatti  III.  emeleti 
Konferencia termében tartott nyílt     üléséről. 

Jelen  vannak: Dr.  Kovács  László  bizottság  elnöke,  Seresné  Horváth  Zsuzsanna,  Dr. 
László Judit, Dr. Ragány Tünde, Réka Valéria 

Az ülésről  távol  van: Dr.  Mokrai  Mihály,  Varga Gergő,  Dr.  Gonda Géza,  Kiss  Edina 
bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály 

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Jegyzői Kabinet

Jogi és Önkormányzati Osztály Binda Ottóné közigazgatási referens

Dr. Veres Péter jogi referens

Dr. Kovács László a bizottság elnöke  :   Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, a 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 5 
fő jelen van. 
Külön köszönti az ülésen megjelent Réti Valéria új bizottsági tagot.
Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha 
nincs, akkor kéri, szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan az ülés  napirendi pontjait elfogadta  és az 
alábbiakban állapítja meg:



Nyílt ülés napirendjei:

1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal 
2012. évi Közbeszerzési Terv módosításának jóváhagyására

2. Javaslat  az  átruházott  hatáskörök  gyakorlásáról,  valamint  a  lejárt  határidejű 
közgyűlési  határozatok  végrehajtásáról  (2012.  I.  félév)  szóló  beszámoló 
elfogadására

3. Egyebek

Zárt ülés  

1. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben
2. Javaslat  a  77.  számú felnőtti  háziorvosi  körzet  működtetési  jogának átadása Dr. 

Sarkadi Tibor részére

1. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri 
Hivatal 2012. évi Közbeszerzési Terv módosításának jóváhagyására

Dr. Veres Péter: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét.

Dr. Kovács László: Az uniós, nemzeti és közösségi közbeszerzési eljárások összegszerűen 
mit jelentenek?

Dr.  Veres  Péter:  3  jelentősebb  értékhatárról  beszélhetünk.  A hirdetmény  közzététele 
nélküli tárgyalásos eljárás árubeszerzés esetén 8 millió forinttól 25 millió forintig terjed, 
építési  beruházás  esetén  15  milliótól  150  millió  forintig,  a  hirdetmény  közzétételével 
indított  nemzeti  közbeszerzési  eljárás  értékhatára  8-25  millió  forint,  közösségi 
közbeszerzési eljárást kell alkalmazni 54 millió 560 ezer forintot elérő beszerzéseknél és az 
uniós összeghatárt külön jogszabály állapítja meg.

Dr.  Kovács  László:  Kérdezi  a  bizottság  tagjaitól,  hogy  van-e  kérdés,  észrevétel  az 
előterjesztéssel kapcsolatosan. 
A Bizottságnak  további  kérdése,  észrevétele,  véleménye  nem volt,  így  Elnök  Úr  kéri, 
szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

2.  napirend:  Javaslat  az  átruházott  hatáskörök  gyakorlásáról,  valamint  a  lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról (2012. I. félév) szóló 
beszámoló elfogadására

Binda Ottóné: Az előterjesztés szöveges melléklete tartalmazza az átruházott hatáskörben 
bizottságok  által  meghozott  határozatokat  illetve  a  táblázatok  a  2012.  év  I.  félévében 
hozott lejárt határidejű közgyűlési  határozatok végrehajtásáról számolnak be valamint a 
2012. év. I. félévet megelőzően hozott és még végre nem hajtott, azóta folyamatban lévő 
határozatokat tartalmazza az előterjesztés.



A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Elnök Úr szavazásra 
teszi fel a határozati javaslatot.

A Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

3. napirend: Egyebek

Dr. Kovács László: Tájékoztatja a bizottságot, hogy Jegyző Úr levelében javaslatot kér a 
bizottságoktól a Közgyűlés 2013. évi munkaterv elkészítéséhez. 
A bizottság  tagjai  az  ülésen  erre  vonatkozóan  javaslatot  tehetnek  vagy november  1-ig 
írásban a Jogi és Önkormányzati Osztály részére leadhatják.

Dr. Ragány Tünde: Néhány kolléga kérdését tolmácsolja, miszerint igaz-e az a hír, hogy a 
Komlóstetőn működő két háziorvosi körzetet visszaköltöztetnék a régi rendelőbe, miután 3 
éve átköltöztek a vasgyári Egészségügyi Centrumba? Jelenleg az épületben nyugdíjas klub 
működik, akkor a klubnak mi lesz a sorsa?

Dr.  Kovács László: Reagál  dr.  Ragány Tünde felvetésére.  A szeptemberi  közgyűlésen 
elfogadásra  került  az  a  határozat,  amelynek  értelmében  a  szociális  ellátást  végző 
intézmények integrációra kerülnek. Ennek kapcsán néhány szolgáltatási központ telephelye 
megszűnésre  kerül,  ezek  között  szerepelt  a  komlóstetői  nyugdíjas  klub  is,  miután  az 
önkormányzat felülvizsgálta az épület kihasználtságát.
Ezzel párhuzamosan Gazdusné Pankucsi Katalin Komlóstető önkormányzati  képviselője 
jelezte, hogy lakossági igény merült fel arra vonatkozóan, hogy ott ismét háziorvosi ellátás 
működjön.

Dr. Miskolci  Róbert: Kiegészítésében arról  szól,  hogy a négy intézmény összevonása 
2013.  január  1-től  esedékes,  addig  ott  még  nyugdíjas  klub  fog  működni.  A határozati 
javaslat  szerint  a  MIK  Zrt.  feladata,  hogy  felmérjék  és  költségvetést  készítsenek  az 
ingatlanról,  ez  a  fázis  jelenleg  folyamatban  van.  Véleménye  szerint  az  ingatlan 
visszaalakítása háziorvosi rendelőnek 2013. év tavaszára tehető. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, észrevétel. 
Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a következő bizottsági ülés időpontja előreláthatólag 
2012. november 7-e. 
Bejelenti,  hogy  a  bizottság  a  továbbiakban  zárt  ülést  tart.  (A  zárt  ülésről  külön 
jegyzőkönyv készül.)
Megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 13 óra 17 perckor bezárja.

K.m.f.

  Dr. Kovács László
                  bizottság elnöke    

Készítette: Somosi Gabriella
                 jegyzőkönyvvezető


